

“莱西优盘”等您来品鉴

□半岛记者 谢浩军

买房子是一件大事,每个人在选择房子上都会考虑区位、交通、入学等诸多因素。为了方便市民选择住房,半岛都市报莱西全媒体运营中心和莱西市房管服务中心联合推出的“莱西优盘”房展,将于8月1日、2日在莱西利群购物商厦(南利群)与市民见面,欢

迎大家莅临品鉴。

近年来,莱西市的发展有目共睹,营商环境不断提升,招商引资工作稳步推进,市民通过进入企业实现了收入的增长。莱西市有非常好的交通条件,年底莱西北站通车后,交通更加便捷。通过环境整治,莱西市近年来环境质量不断提升。在大环境的促进下,莱西市的房地产业非常发展非常好。

2020年上半年经济发展虽然受到疫情影响,但是莱西的房价一直处于增长状态,销量也不断攀升,可以说是“逆势增长”。房子对于市民来说,是刚需。不管是结婚用的婚房还是为了方便孩子上学的学区房,亦或者是老人的改善型住房,都受到了市民的青睐。不少市民都表达了购房的需求。

经过市民推荐,媒体实地探访各家

楼盘,我们优中选优,推出了2020年首届“莱西优盘”房展。此次房展是半岛都市报莱西全媒体运营中心与莱西市房管服务中心联合推出,旨在帮助更多市民选到心仪的房子。

房展期间,将会有精彩的文艺节目,还有趣味比赛、有奖抢答,参与者都会获得精美礼品。“莱西优盘”房展,期待与您相约,不见不散。

被公园环抱的城“芯”洋房

万福祥苑为市民打造主城“芯”高端生活

城市的喧嚣,快节奏的生活,当回家的路程变成一场穿越花园的旅程,您是否会收获一份宁静,身心得到放松?如果您想要这样的生活,您可以选择在万福祥苑安家,这里占据优越的地理位置,一河双公园的唯美环境、地中海建筑美学、责任万福的品牌优势,未开先火,受到莱西市民的火热追捧。一期开盘当天房子迅速被抢购一空,未能抢购成功的市民也在紧盯下一次开盘,并表示房子他们只认万福品牌。

城“芯”城意,尊享鲜氧生活

万福祥苑位于莱西新老城区交会处上海路上,该位置是莱西市民期待已久的中心地带。把家安在这里,清晨可以迎着朝阳,散着步去超市、市场为家人买来早餐的食材;晚饭后可以和家人一起,漫步在家门前的“花园”里,闲暇时还可以去周边的书城、公园、体育中心休闲娱乐,便捷且惬意。莱西公交总站和青龙高速北京路出入口就在附近,远行也很便利。万福祥苑项目沿南京路、上海路、杭州路规划设计新古典主义风格商业街——万福金街,多业态、多元化组合,满足业主日常生活所需。目前,青岛农商银行莱西支行总部、青岛银行莱西支行总部强势入驻。

据了解,洙河、洙河生态公园是莱西市政府重点打造的项目,而沙岭河公园是兼具观赏、娱乐、教育功能的城市绿肺。万福祥苑被这“一河双公园”环抱,住在这样的小区里,可以尊享被自然环抱的鲜氧生活。



风格惊艳,园林景美如画

把家安在园林里。万福祥苑的绿化将园林规划与地势充分融合,将自然纳入生活之中,沉淀主城中心的格调生活。小区内设组团式多主题景观小品,实现了建筑与自然园林的完美融合,呈现出诗意园林的境界,漫步园林中享受移步异景的多重体验,回家就是一场穿越花园的旅行。

稀缺电梯花园洋房,莱西城央绝版高端居住区格外受欢迎。“这种高端大气的地中海建筑风格,彰显阳光明快与浪漫典雅的高贵气质,是我特别喜欢的风格。”正在咨询万福祥苑新品的李女士说道,她特别喜欢万福祥苑项目的设计,

“外立面采用质朴温暖的色调,造型唯美典雅,线条新颖独特,稳重气派,符合地中海建筑的美学意境,给人以尊贵居住感。”李女士表示,一期开盘的时候她就想买了,遗憾的是没有抢到房源,现在听说有新品要推出就立刻来咨询了。

配套教育,幸福放心安放

莱西市第一中学和莱西市实验学校是莱西最好的两座学府,和万福祥苑相距不远,周边洙河小学幼儿园、实验幼儿园、洙河小学、南京路中学环绕,都是非常不错的学校,在万福祥苑安家,就能让孩子享受从幼儿园到高中的配套教育资源。学校就在家门口,孩子就近入学,家

长省时还放心。

为了保障业主的安全和隐私,万福祥苑推出私家电梯入户产品。一梯两户经典设计,电梯门双向开启,电梯打卡进入指定楼层,满足居住的私密性和尊贵感。

不忘公益,新品即将面世

2020年突如其来的新冠疫情牵动着国人的心,疫情期间,万福集团第一时间向莱西慈善总会捐资120万,用于疫情防控。4月12日,万福祥苑接待中心整体搬迁至上海路与南京路交会处北100米处,乔迁中他们也不忘做公益。万福地产本着节俭办会的原则,将接待中心搬迁节省的2万余元费用及万福地产员工自发组织捐赠的1万余元款项,共计3.6万元捐赠给莱西慈善总会,用于公益事业。

万福祥苑即将推出的新品为沿杭州路一侧的建面约120~145㎡的宽境美宅,现认筹在即,全城火热预约中,前来咨询的市民络绎不绝!

“我觉得还是万福家的房子让人放心,物业的服务更是给力!”这是一位万福老业主的心里话,他说,20年前他给自己买了套万福房,现在给孩子买房子,首选的还是万福,他们家的亲戚也跟他们一样认同万福的房子,他们和万福地产已经成了彼此最信任的朋友,和万福家福物业成为亲人。

把家安在大美园林里,于绿叶繁茂处闲庭信步,于鸟语花香中坐看云卷云舒。在万福祥苑安家,就是送自己和家人一份幸福时光。

李云天

“莱西优盘”房展 等您来

看房省力 / 挑房省心 / 购房放心

- ◆ 举办时间: 2020年8月1日-2日
- ◆ 举办地点: 莱西市利群商厦1楼大厅
- ◆ 咨询电话: 0532-83961002